

Referat af bestyrelsesmøde i Galleri Lolland Maribo tirsdag den 17. december kl. 17:00 til 20:00

Tilstede: Torben, Birthe, Bente, Søren

1. Valg af dirigent. Bente
2. Valg af referent: Søren
3. Godkendelse af referat: udsættes
4. Økonomi. Orientering om driftsregnskab.
Enkeltpunkter blev afklaret.
Campingvognen søges i første række
afsat til Guldborgsund. Birthe kontakter Guldborgsund herom.
Vi opretholder medlemskab af AUC. AUC skal altid indgå i overvejelserne vedr.
placering af Ø-møder, når disse holdes i Nakskov.
5. Medlemsmøde den 9. januar i Maribo. Vi skal her på foranledning af det
nyvalgte HB tage stilling til, hvordan vi kan fremme det interne
partidemokrati. Vores HB kontaktperson Bruno Jerup inviteres til mødet.
Søren kontakter Bruno.
Birthe foreslog, at der også tages en venter på emnet: forslag om opdeling af
afdelingen. Ingen satte sig imod dette.
6. Kommunalt -opfølgning budget. Bente og Birthe forfølger afdækning af
kommunens anlægsbudget. Birthe og Søren sender input omkring
godkendelse af en række planer, der skal godkendes på byrådsmødet torsdag
19.12. Beskæftigelsesplan og standarder for ældre blev især vendt.
7. Igangværende aktiviteter
Torben arbejder med § 100 i socialloven, Søren med kommunal udligning.
- 7a. Opfølgning på kurdermødet. Søren kontakter Murad og Nedim med henblik
på at få dem til at melde sig til Kurdisk Støtteforening.
Overskud fra Kurdermødet med Søren Søndergaard sendes til Kurdisk
Støtteforening. Torben ansvarlig.
8. Intet til protokollen